

《社保卡即将到期 该如何更换》跟踪报道

沧州工商银行解决“老人换卡难”问题

社保卡自动延期,老人无须“再跑一趟”

本报讯(记者 孙亮)社保卡即将到期,可是自己却因身体等原因很难去银行更换新卡,这让我市不少老年人犯了愁。昨天,中国工商银行沧州分行工作人员表示,工商银行将尽快为市民提供自动延期服务,老年人不用到银行办理相关手续。

老年读者向记者反映:前段时间,用社保卡去“工商银行”的自动柜员机取款时,系统提示这张卡马上到期,需要及时更换,否则将影响使用。对此,“工商银行”的工作人员表示,市民可以携带身份证和旧卡到市区的5家工商银行支行去办理新卡。1月25日,本报以《社保卡即将到期 该如何更换》为题报

道了此事。稿件见报后,多位市民给记者打来电话称,他们的社保卡将于今年5月到期,但是由于行动不便、证件不全、程序不熟等各种原因,对去银行办理业务十分发愁。在我市一家事业单位退休的李先生告诉记者,他在几个月前因车祸腿部受伤,出院后一直在家中休养,几

个月内还无法走路。年过七旬的曹女士则表示,她一直在外地给女儿看孩子,近期无法赶回沧州。记者就此问题拨打了中国工商银行沧州分行的电话,就多位市民出门办卡难的问题进行了反映。工作人员告诉记者,他们对此问题非常重视。考虑到社保卡即将到期的

用户比较多,其中一部分是腿脚不便的老人,工商银行已制订相应方案。方案实施后,他们将在银行系统上为即将到期的社保卡办理自动延期,不会影响卡的金融功能使用,保障大家安全用卡,社保卡用户不用再跑到银行办理换卡业务了。

本报记者通过走访现场、采访市民等方式

曝光不文明行为 助力文明城市创建

本报讯(记者 彭爱)2021年,我市各部门联动,推进文明城市创建。为加强舆论宣传引导,营造浓厚的创城氛围,沧州晚报利用媒体阵地优势,开设“不文明行为曝光台”专栏,对不文明行为进行曝光,进一步提高广大市民对创建文明城市的知晓度和参与度。

自2021年9月23日起,围绕交通秩序、市容市貌、社区小区、农贸市场等城市管理问题,本报记者走访现场、采访市民,以文字和图片的形式对40多种不文明行为进行曝光,助推城市面貌提升。消息见报后,读者反响强烈,纷纷来电反映身边的不文明行为。这些报道也引起了相关部门的关注。2021年11月25日,沧州晚报针对我市几家政务服务中心门前车辆停放不规范的问题进行了报

道。消息见报后,沧州市行政审批局立即安排人员对此进行集中整治。2021年12月15日,沧州晚报对沧州火车站周边垃圾清运不及时情况进行了曝光。随后,相关部门及时进行了清理整治。截至昨天,“不文明行为曝光台”共刊发稿件82篇,涉及垃圾杂物堆放、占道经营、公共设施损坏、消防通道被堵、越线停

车等问题,涉及居民小区30多个、主次干道20余条,区域涵盖我市新华区、运河区及高新区。为推动问题整改,切实提升文明城市创建成效,市创城指导中心根据“不文明行为曝光台”的报道,已下发整改通知书140余份,收到整改反馈信息130余个,另有10余个问题正在整改处理中。

我市评选“最美的哥的姐”

本报讯(见习记者 于海涛 通讯员 李美晨)昨日,沧州市首届“最美的哥的姐”评选活动正式启动。此次活动采取出租车司机个人申报、出租车公司推荐的方式,以“诚信经营、守法运营、助人为乐、见义勇为、孝老爱亲”为评选内容,评选出出租车行业先进典型人物,激励出租车司机群体全面提升服务水平。

盐山 为立功军人家庭等送去喜报

本报讯(通讯员 王芳 记者 张倩)日前,盐山县举行集中颁发喜报、光荣证书活动。33个优秀士兵家庭、荣立三等功军人家庭及军人世家等分别收到喜报和光荣证书。盐山县是兵源大县,红色历史悠久。近年来,盐山县全力以赴做好双拥工作。2021年,盐山县被省委、省政府授予河北省“双拥模范县”称号。这是该县连续第6次获此称号。据悉,这次是盐山县首次集中送喜报,在全县营造了“民拥军、军爱民”的浓厚氛围。

青县非遗葫芦烙画项目传承人蒋蔼振:
巧手烙出“冰墩墩”“雪容融”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 边贵成 黄荣荣)为表达对冬奥会的期盼与祝福,青县非物质文化遗产葫芦烙画项目第四代传承人蒋蔼振日前创作了“迎冬奥”系列葫芦烙画、木板烙画作品,烙出的2022年北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”“雪容融”憨态可掬,惟妙惟肖。



蒋蔼振创作的“迎冬奥”系列烙画作品。 本报通讯员 摄

“2022年北京冬奥会在咱家门口举办,我一直琢磨着做点什么,为奥运健儿加油。”蒋蔼振笑着说,本届冬奥会吉祥物“冰墩墩”“雪容融”特别可爱,深受大家喜欢,他决定用自己最擅长的烙画工艺,将其呈现在群众面前。

葫芦烙画机的笔头是扁平的,要在葫芦的曲面上烙刻出精细的图案,对烙画者的手艺要求较高。“烙画时,要掌握好温度、速度和力度。”蒋蔼振说,烙画

时,运动健儿逐梦冰雪的身姿不断在他的脑海中浮现。经过大约10天的创作,蒋蔼振完成了葫芦烙画、木板烙画作品各两件。35岁的蒋蔼振来自烙画世

家,自幼跟随祖父蒋俊荣、父亲蒋永来学习烙画。近些年来,他经常参加“非遗进校园”公益活动,还在网络平台直播,义务传授烙画技艺。

沧州西站
查获违禁品 430 件

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王向东)酒精、道具枪、发胶、指甲油……春运以来,沧州西站已查获旅客携带的违禁物品430件。

沧州西站派出所民警提醒乘客,禁止带上火车的违禁品包括酒精、仿真枪、鞭炮、水果刀、锤子、蓄电池、超过20毫升的指甲油等。



1月26日,市疾控中心在运河区滨河龙韵小区开展了“送烟=送危害”宣传活动,传播控烟理念,倡导

送礼不送烟、见面不吸烟、不敬烟、不劝烟,健康文明过节。 李更生 摄

运河区文化馆
举办刻纸体验专场活动

本报讯(通讯员 王辉 记者 张倩)日前,运河区文化馆、天成名著社区共同举办了“迎冬奥、贺新春”刻纸体验专场活动。本次活动通过创作与过年、冬奥相关的作品,让非遗走进老百姓的生活,营造喜迎冬奥会的氛围,也让年味儿更浓。活动中,刻纸技艺代表性传承人马振领进行了现场教学,传授了用刀方法和刻纸技巧。12名来自天成名著社区的居民参加了活动。在马振领的指导下,居民们刻出了包含福虎、冬奥、早船等元素的活泼、喜庆的图案。